21 октября 2022 года. Неделя искусства и технологии подошла к концу. Много интересных мероприятий прошло в этот день. Учителями технологии первого корпуса была проведена экскурсия для четвертых классов, где дети познакомились с кабинетом технологии и работами учащихся кружка «Технического моделирования». экскурсии дети посмотрели презентации на тему "Мир детской моды", ребята 6-го и 8-го класса участвовали в викторинах "Здоровое питание", Путешествие по морям профессий». Во втором корпусе прошел мастер – класс по изготовлению Кукол – оберегов. Девочки 5 классов познакомились с разнообразием оберегов, с их значением и сами сделали «куклу Капустку», которая оберегает счастье и благополучие семьи. В прошла интеллектуально познавательная игра «Умница» среди третьем корпусе учеников седьмых и восьмых классов. В ходе игры команды девочек прошли семь этапов, выполняя различные задания: отгадывали загадки, разгадывали шифр, кроссворд. Все мероприятия прошло интересно и познавательно, полученные знания и умения учащиеся будут успешно применять на практике.

В проведении предметной недели приняли активное участие и проявили высокую творческую активность все учителя МО, было вовлечено большое количество учащихся школы.













